

平成 25 年 10 月 28 日

エディオンカード会員各位

株式会社エディオン

「エディオンカード NEWS」誤表記に関するお詫び

謹啓 平素は、エディオンカードをご利用いただき、誠にありがとうございます。

このたび、エディオンカードのご利用代金明細書に同封いたしております「エディオンカード NEWS」11月号表紙に掲載しております低周波治療器の機能表記に誤りがございましたので以下のとおり訂正させていただきます。

メーカー名 Panasonic

型名 EWNA23P/PN/K

誤 約 41℃まで温まる「温感機能」

正 「温感機能」はございません

このたびは、お客様に大変ご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げます。今後、より細心の注意を払い再発防止に努めてまいりますので、引き続きご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

謹白